CBouncTtBa norapucgpmoB

KniouyeBble cnoBa: Tabnuua cBONCTB IorapmmMoB, OCHOBHbIE CBOMCTBA forapmgmMoB,
npuMepbl NCNONb30BaHNA CBOWCTB Nlorapudmos

Ha3|§a|-me MartemaTtuyeckoe onucaHme | OrpaHnyeHus Mpumep
CBOUCTBA
,y>0 log, 4 +log, 2 =
Cymma norapucmos | log, x + log, v = log, xy . i %)],a 1 :C)%(z)gz-; .02g2: 5
X logz 8 - logz 2 ==
PasHocTb _ _ - x,y >0
norapngmos logq x —logay = log, y a>0,a+1 = logzg =2
BblHeceHuWe cTeneHm 1 P —op-] x>0 log, 472 =
13 norapudpma Oga X5 =Pp Oga X a>0a+1 =—-2- 10g2 4 = —4
Mepexon K HOBOMY log, x x>0 log; 4
OCHOBaHMI0 log, x = a>0a+1 log, 4 = =
norapudpmMa log, a b>0b=1 logs 2
BbIHeCeHWe cTeneHu 1 . p | x>0 10%422 4% =
13 OCHOBaHWUA og. mx?¥ =—-10 X a>0a+1
norapugma Sa m Sa —— = > log, 4 =4

3ameyeHune. TpeTbe CBOMCTBO MOXET ObITb 06006LLEHO ANSt OAHOrO BaXXHOrO YaCTHOro
cnyyast: npu p = 2n,n € Z: log, xP = p - log,|x|. NHbiMu cnosamu, BbiHOCS YETHBIN

nokKkasaTtesib CTeneHn BblpaXXeHuns,

crodawero nog 3HakKoM norapvlcbma,

AaHHoe

BblpaXXeHMe JOJMKHO ObITb 3aKMHYEHO B MOAYIb, MHAYe NpoOU3oiaeT cyxeHue obnactu

[onycTuMbIx 3HadeHnit: log, (x — 2)% = 2 - log,|x — 2|.
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